
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Dywity, dn. 21-06-2021 r. 

 

 

 

 

 

 

 

Do uczestników postępowania 

 

Nasz znak: ZP.271.11.2021 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na  

Budowę dróg na osiedlu „za Cefarmem” w Dywitach 

 

 Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.)  przekazuje wyjaśnienia treści SWZ:                                                                                                       

 

Pytanie 1 

Przedmiar robót branży sanitarnej nie zawiera budowy przyłączy kanalizacji sanitarnej z rur PCV fi 160mm 

zgodnie z profilem rys. nr 3.3.Prosimy o potwierdzenie, że roboty te nie wchodzą w zakres Zamówienia. 

Odpowiedź 

Zamawiający wyjaśnia, iż ww. roboty nie wchodzą w zakres zamówienia, zgodnie z  Załącznikiem nr 13 – 

opis przedmiotu zamówienia. 

 

Pytanie 2 

Przedmiar robót branży drogowej nie zawiera budowy chodników. Prosimy o potwierdzenie, że budowa 

chodników nie  wchodzi w zakres Zamówienia. 

Odpowiedź 

Zamawiający wyjaśnia, iż ww. roboty nie wchodzą w zakres zamówienia, zgodnie z  Załącznikiem nr 13 – 

opis przedmiotu zamówienia. 

 

 

 

 

Z UP. WÓJTA GMINY 

(-) WALDEMAR SZYDLIK 

SEKRETARZ GMINY 


